

砰！快！

小男孩二楼摔下 | 好邻居接力送治

截至昨晚8点记者发稿时，两岁孩子并无大碍

昨天下午3点45分左右，鄞州区东柳街道锦苑社区东巷221号，一名两周岁男孩不慎从二楼摔下。下午4点半左右，男孩的妈妈赶到妇儿医院。在性命攸关的45分钟里，发生了什么？昨天傍晚，记者第一时间赶到锦苑社区，还原现场。

“家里都是有小孩的，哪能见死不救”

施允玉是第一个发现男孩坠楼的。

昨天下午5点半左右，当记者和社区工作人员敲开位于锦苑社区西巷30号她家的门时，一家人正在吃饭。

我是江苏南通的，来宁波帮忙照顾孙子。下午3点35分左右，我出门去接读小学二年级的孙子。走到社区东巷河边，突然听到“砰”一声，抬头一看，一个小孩掉了下来，脸朝下摔在草丛里。我赶紧把他抱起来，当时他还在哭，鼻子往外冒血。样子是有些怕人，但也顾不得

那么多。

我冲着楼上喊：谁家小孩掉下来了？谁家小孩掉下来了？一开始没人应。当时我心里也很急的，一方面是因为小孩受伤了，要赶紧送医院去；另一方面我孙子4点钟就要放学了，我要去接他。说实话，如果我孙子有手机，我肯定要给他打电话，让他自己回家，我把小孩送到医院去。

这种事情也是应该做的。自己家里也是有小孩的，哪能见死不救。

“医院里的人还以为我是爷爷”

从施允玉手中接过孩子的是住在锦苑社区东巷221号的许光法、潘亚玲夫妻俩。

昨天傍晚6点15分左右，73岁的许光法才坐公交车从妇儿医院赶回家里，甚至都还没吃晚饭。

当时我们夫妻俩就听到楼下有人喊：谁家小孩掉下来了。第一时间马上联想到我们对门邻居，他们一家是江苏人，刚搬来一个多月，家里刚好有个很小的孩子。当时哪有想那么多，赶紧冲下去，就看到那个小孩满脸是血，挺可怕的。

我们本来想打120的，刚好隔壁有个邻居从外面回来，正在停车，他立马把我们拉到最近的第六医院。一开始小孩还在哭，在去医院路上已经不太响了。我就一直喊他，就怕他睡着。好在他时不时睁开眼睛看看我。

因为孩子实在太小，简单抢救后，120就把他送到妇儿医院去了。因为当时他爸爸妈妈还没来，我就跟着一起过去。在妇儿医院，不少人过来围观。很多人还问我是不是孩子的爷爷，我说我就是邻居，大家都对我“另眼相看”。

性命攸关，这都是应该做的。

“这种事情再正常不过了”

主动提出开车送孩子去医院的是家住锦苑社区东巷217号的徐刚年。

我当时刚好在外面买完水果回家，正准备停车。看到他们抱着一个满脸是血的小孩，还要打120，那我想还是自己开车送过去快。

事情发生得太突然，把孩子送到医院后，我们才发现都没带钱包，把兜里所有的钱拿出来，凑了500元，先给垫上。医生说要找家属，许师傅留在医院，我和潘阿姨赶紧开车往回赶。

听潘阿姨说，这户人家是江苏的，搬来才

一个月，没有联系方式，只记得孩子的爸爸在东海菜场做生意。我们就先赶到菜场，但没碰到人。没办法，我们就先往家赶，想看看这会儿家里有没有人。还蛮巧的，我们刚到家，孩子的妈妈就骑着电动车回来了。应该是社区通过房东联系上的。

我就赶紧开车把孩子的妈妈送到第六医院。不过等我们到的时候，120救护车已经带着孩子和许师傅去妇儿医院了。

其实这种事情再正常不过了，应该做的，不用谢。



孩子应该是从二楼空调室外机旁断裂的钢筋处滑落的。
记者 石承承 摄

好消息： 孩子留院观察，应无大碍

在采访过程中，记者也去看了一下事发现场。

孩子家住在二楼，他是从防盗窗掉下来的。防盗窗底部有两根钢筋断裂，造成一个缺口，足以让一个两周岁的孩子滑落。万幸的是，孩子在滑落过程中，先撞到一楼的雨棚，之后也没有掉在水泥地上，而是落在了草丛里。

昨天下午6点15分左右，当记者联系上孩子的妈妈时，她正陪着孩子在医院做CT。交流的过程非常短暂。她说，孩子两周岁，目前只是鼻子有些肿。截至昨天晚上8点记者发稿时，孩子已经住院观察，其他并无大碍。

记者 石承承 通讯员 郁妍捷

繁荣城乡建设产业、推动全球跨国采购
集成、嵌入、绿色、互联、智慧、健康、创新



Kitchen & Bath China 2019
第24届中国国际厨房、卫浴设施展览会

2019年5月27 - 30日

上海新国际博览中心 上海龙阳路2345号

公交线路：地铁2号线、7号线、16号线(龙阳路站)、地铁7号线(花木路站)



添加微信号：KB_China

精品的海洋，采购的天堂 有限的展期，无限的商机

230000+ 平方米，100000+ 设计大师和专业买家
37+ 国家与地区，1250+ 一线品牌，20场+ 高峰论坛

商服贸批[2018]807号

KBC 2019 电话：021-32224777 网站：www.wes-expo.com.cn

关于西河桥、宁建桥施工期间交通管制的公告

2019年第35号

为确保西河桥、宁建桥维护工程施工的顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定对西河桥、宁建桥封闭施工，具体安排如下：

一、自2019年6月12日至2019年7月11日，禁止一切机动车在祖关山路（鄞奉路—宁建桥桥西）通行。

二、自2019年6月12日至2019年7月11日，禁止一切机动车在西河街（望京路—高塘路）由西往东通行。

因西河街（望京路—高塘路）交通管制，为保证公交线路正常运营。对2路、809路公交车实行临时改道运营，具体方案如下：

(一)2路公交高塘站至浙大软件学院公交线路单向临时改道运营

1、改道走向：往浙大软件学院方向新芝路西河街口后改走柳庄街、卖鱼路、中山西路、中山西路望京路口后恢复原线运营。

2、临时增设：柳庄小区、卖鱼路中山西

路口站。

3、临时撤销西河街、望京路走向及西河街站。

(二)809路公交高塘站至汽车东站公交线路单向临时改道运营

1、改道走向：往汽车东站方向永丰西路新芝路口后改走永丰西路、望京路、望京路西河街口后恢复原线运营。

2、临时增设：高塘花园、第二医院站。

3、临时撤销新芝路、部分西河街走向及新芝路站。

请社会各界和广大群众给予理解和支持，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标识指示通行，确保安全有序。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市公共交通客运营管理局
宁波市海曙区城市管理局
2019年5月13日